
  
  

Nabídka č. 542 

Jméno: 

Firma: 

Adresa: 

DIČ: 

Radek Kučera 

SMAŽÍK NORD s.r.o. 

Drážďanská 827/76, 400 07 Ústí nad Labem 

CZ26425408 

IČ: 26425408 

Telefon: 

E-mail: 

+420777239856 

prodej@smaziknord.cz 

Platnost do: Vyprodání 

Nabídku vypracoval: Radek Kučera 

e-mail: prodej@smaziknord.cz 

tel.: +420777239856 

Cena v Kč 

819 900 Doblo Panorama Maxi 1.5 BlueHDi 96 kW (131 k) 8AT (360.PBK.2) 

Technické parametry 

Objem válců (cm3): 1499; Počet válců: 4; Max. výkon v kW (k) při ot/min: 96 (131) @ 3750; Max. točivý moment v Nm při ot/min: 300 @ 

1 750; Max. rychlost (km/h): 184; Zrychlení 0-100 km/h (s): 10,4; WLTP kombinovaná spotřeba (l/100 km): 5,5-5,6; WLTP kombinované 

emise CO2 (g/km): 149-152; Palivo: Diesel; Převodovka: 8st. automatická; Převodovka - typ - upřesnění: Hydrodynamický měnič; 

Nadstandardní výbava 
Paket Comfort 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

El. okna vpředu a vzadu s dojezdy + el. sklopná vnější zpětná zrcátka (JP6) 

Zadní zatmavená okna (070) 

Magic Window - výklopné okno víka zavazadlového prostoru (2T8) 

3 samostatná sedadla ve 2. řadě (CAV) 

Vyhřívaný kožený volant (329) 
BF2 22 000 

Vyhřívaná přední sedadla (452) 

Vyhřívané čelní sklo (NHL) 

Automatická dvouzónová klimatizace (140) 

Paket Visibility (JHC) 
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Paket Style 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

* 

Podélné střešní nosiče (86Q) 

Přední nárazník s šedou ochrannou lištou 

Zadní nárazník v barvě karoserie 
BDZ 22 000 

Kliky dveří v barvě karoserie 

Kryty zrcátek a boční ochranné lišty leskle černé 

Krycí lišta kolejnice posuvných dveřích v barvě karoserie 

Pouze s 3DB; Nelze s BF0 

2 8C Modrá Volare 

6" kola z lehkých slitin v černém provedení (pneu 205/60 R16) 

Pouze s BDZ 

15 000 

9 000 
1 

3 DB 
* 

Infotainment AIO 10" s barevným dotykovým displejem, zrcadlením smartphonu Apple CarPlay & 

Android Auto, 2x USB-C, Bluetooth, DAB a monochromatickým přístrojovým panelem RDE 15 000 

* Nelze s RM0, BF1 a 8TU 

Nadstandardní výbava lokální 
Záruka Extended Care Premium 5 let / 100 000 km 0 

Cena v Kč 

Cena celkem 902 900 

Sleva SMAŽÍK NORD s.r.o. (výprodej) 203 000 

Nabídková cena bez DPH 

Nabídková cena s DPH 

578 430 

699 900 

Poznámka 

Nový, nejetý vůz, k vozu záruka 5 let / 100 000 km! 
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Standardní výbava 

Airbagy řidiče a spolujezdce, přední boční airbagy a okenní airbagy v 1. a 2. řadě, Bezpečnostní pásy v 1. a 2. řadě, Bezpečnostní pásy v 

1 ., 2. a 3. řadě *Pouze s 40H, Upozornění zapnutí bezpečnostních pásů pro 1. řadu, Upozornění zapnutí bezpečnostních pásů pro 2. 

řadu, Dětská pojistka zadních dveří, Elektronická parkovací brzda, Elektronická kontrola stability ESC + kontrola trakce ASR + asistent 

rozjezdu do kopce, Nepřímé monitorování tlaku v pneumatikách (iTPMS), Paket Safety - Tempomat - Omezovač rychlosti - Rozpoznávání 

dopravních značek - Inteligentní rychlostní asistent - Varování před únavou řidiče - Asistent udržování v jízdním pruhu - Autonomní 

nouzové brždění - Automatické přepínání dálkových světel, Přední nárazník v základním černém provedení, Boční posuvné dveře na pravé 

i levé straně straně s výklopnými bočními okny, Boční ochranné lišty v základním černém provedení (nelakované), Vnější kliky dveří v 

základním černém provedení (nelakované), Krycí lišta kolejnice posuvných dveřích v základním černém provedení , Kryty vnějších zpětných 

zrcátek v základním černém provedení (nelakované), Zadní nárazník v základním černém provedení , Lišta osvětlení SPZ na zadním víku 

zavazadlového prostoru v černém provedení, Zadní střešní spoiler černě lakovaný, Zadní výklopné dveře zavazadlového prostoru s 

oknem, vyhříváním skla a stěračem, Úchyty pro příčné střešní nosiče, Bílá Gelato, 16" kola s ozdobnými kryty (pneu 205/60 R16), Palubní 

nářadní (tažné oko, klín pod kolo proti rozjetí vozidla, nástroj na demontáž zadního světlometu), Manuální vnitřní zpětné zrcátko, Palubní 

deska s: - Uzavíratelnou schránkou za přístrojovým panelem - Spodní uzavíratelnou schránkou před spolujezdcem - Horní uzavíratelnou 

klimatizovanou schránkou před spolujezdcem, Standardní provedení středové konzole s ovladačem elektronické ruční brzdy, Výplně 

předních dveří s textilní loketní opěrkou a odkládacím prostorem a uložením pro 1,5L lahev, Vnitřní kliky předních dveří v chromovaném 

provedení, Standardní volant z uretanové pěny s multifunkčním ovládáním, Komfortní sedadlo řidiče nastavitelné v 6 směrech s bederní a 

loketní opěrkou, Sedadlo spolujezdce sklopné do polohy stolku a nastavitelné ve 4 směrech s vyjímatenou loketní opěrkou + výklopné 

odkládací stolky na zadní straně předních sedadel, Lavice ve 2. řadě dělená v poměru 2/3-1/3 sklopná do podlahy (pevná plechová zadní 

strana opěradel) s ISOFIX na každém místě, Krycí roleta zavazadlového prostoru (Doblo Maxi), 4 úchytné kotvící oka v zavazadlovém 

prostoru, Látkový koberec v celé délce vozu, Sluneční clony řidiče a spolujezdce se sponou na lístky, Standardní provedení stropního 

panelu s příčným úložným prostorem vpředu a madly v 1. a 2. řadě, Dálkové ovládání centrálního zamykání (2x klíč), El. okna vpředu s 

dojezdy + el. ovládaná a vyhřívaná zrcátka, Manuální klimatizace, Smartphone stanice: připojení chytrého telefonu k držáku na palubní 

desce, hlasové ovládání přes telefon, handsfree Bluetooth, 2x USB-C (dobíjení), monochromatický přístrojový panel, Fiat Connect Box 

(E-call & asistenční volání), Zásuvka 12V na palubní desce, 4 reproduktory + 2 výškové reproduktory vpředu, Reflektorové přední ecoLED 

světlomety, Zadní světlomety s integrovanými mlhovkami, Automatické rozsvícení světel - světelný senzor, Zadní parkovací senzory, 

Modelový rok MY24, Dlouhý rozvor (celková délka 4756 mm), Zesílené odpružení podvozku pro dlouhý rozvor 
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